
Стипендии по Програмата на индийското правителство за техническо и 

икономическо сътрудничество 

 
 

С нота No. Sof/Com237/1/2009 от 17 март 2010 г. дипломатическото 
представителство на Република Индия в София предлага курсове по линия на 
Програмата на индийското правителство за техническо и икономическо 
сътрудничество (Indian  Technical and Economic Cooperation – ITEC). 

Според условията на програмата ITEC, за всеки курс могат да 
кандидатстват не повече от двама кандидати от България, които следва да 
отговарят на необходимите изисквания: подходящо образование, владеене на 
английски език (следва да бъде приложен сертификат  за владеене от 
авторитетна институция) и добро здравословно състояние (необходимо е да 
бъде приложено медицинско удостоверение от общопрактикуващ лекар от 
Болница “Вита”, София (www.vita.bg), Болница “Токуда” 
(www.tokudabolnica.bg) или Първа многопрофилна болница за активно 
лечение – София, АД (www.purvambol.com).  

Индийската страна поема на утвърдените от нея кандидати пътните 
разноски до Индия и обратно, разходите по пребиваването и таксата за курса. 
Участниците в курсовете, които по лични причини не завършат докрай 
съответния курс и се върнат в България без да са получили предварително 
разрешение от МВнР на Индия или не посещават редовно занятията в рамките 
на курса ще трябва да заплатят на индийското правителство направените до 
момента на напускане разходи във връзка с участието им в курса, както и 
самолетния билет в двете посоки.  

Попълненият формуляр (2 екземпляра), подписан от съответния им 
ръководител и подпечатан с официалния печат на ведомството (оригинален 
печат и на двете копия), в което работят, трябва да бъде изпратен в Дирекция 
«Азия, Австралия и Океания», МВнР, София 1040, ул. «Ал. Жендов» 2, тел. 870 
04 61, факс: 971 28 82, и-мейл: aao@mfa.government.bg 

Повече информация за Програмата може да бъде получена на Интерент 
адрес: http://itec.nic.in, както и на www.indembsofia.org.   

Кандидатите за участие в курсовете се одобряват от индийското 
правителство, като посолството на Индия в София уведомява директно 
одобрените кандидати, на които се издава безплатна входна виза. 

 
 


